1) Opakovani E, E, 10, I, 1
Na zacatku slova nebo po samohlasce (nebo vyslovnostné mékkém, tvrdém znaku) — jotované — Cte se s J
Po souhlasce — mékcici funkce

2) Tvrdy znak—'b
- nema odpovidajici hlasku
- piSe se po predponach, kon¢icich souhlaskou pted E, E, IO, £
- Casto u prejatych slov

3) Prizvuk na 3. slabice
3. (ptizvucnad) slabika — nejintenzivnéjsi
2. slabika — mén¢ energicka — oslabena
1. slabika — jesté vice oslabena
*PtedloZka tvofi s ndsledujicim slovem jeden celek, jednu rytmickou jednotu.

4) Prizvuk na 1., 2. nebo 3. slabice od konce
Stejny princip jako pred tim:
Piizvucna slabika — nejintenzivngj$i
Pried ptizvucnou slabikou — stejné jak jsme Cetli pfed 2. nebo 3. slabikou.
Po ptizvucné slabice — stejné jak jsme Cetli po 1. ptizvucné.

5) Véty se slovem ECTh
- véta — oznamuje se, ze né¢kde néco je nebo nékdo néco ma
- otazka — nevime, jestli nékde vitbec néco je nebo zda nékdo néco ma
- odpoved’ kladnad — obsahuje slovo ECTh

6) Intonace otazky bez tazaciho slova
- Otazka, na kterou se odpovida /{4 nebo HET
1. kdyz slovo, na které tazeme — jednoslabicné, hlas na celém tomto slové je vyssi, nez na ostatni Casti véty.
2. kdyz slovo, na které tazeme — viceslabicné, hlas se zvysi na piizvucné slabice.

7) Intonace odpoveédi
- klesnuti tonu do nejhlubsi polohy
- odpovidame:
1. slovem /[A nebo HET
2. hlavnim slovem z otazky
3. celou vétou, ktera zacina slovem /[4 nebo HET

8) Sklonovani zijmen OH, OHA, OHO

- OH, OHO OHA OHH

2. erd, OT Herod €€, OT Heé HX, OT HIX
3. eMy, K HeEMY e, K HeM WM, K HUM
4, ero, Ha Hero €€, Ha Heé HX, Ha HHAX
6. 0 HEM 0 HEH 0 HHAX

7. UM, C HUM €10, C Hel UMH, C HUMH




